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Історія програми

1. Перша редакція Освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та
адміністрування» від 25 травня 2017року, протокол №5 за відсутності стандарту.

2. Нова редакція Освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та
адміністрування» від 28 жовтня 2021 року, протокол №9 розроблена на основі Законів
України «Про освіту», «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073
Менеджмент для другого (магістерського) рівня вищої освіти (затвердженого та
введеного в дію наказом МОН України від 10.07.2019 № 959), з урахуванням наказу
МОН України від 05.07.2021 № 769 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо
удосконалення освітніх програм, за якими здійснюється підготовка іноземців та осіб без
громадянства в закладах вищої освіти України, урахуванням особливостей їх
підготовки».



Підстави для внесення змін до 
програми

 Реалізація Стратегії розвитку університету на 2023-2027 рр. в частині
розділів 3,5,8,9

 Впровадження кращих управлінських практик держав ЄС, опанованих
членами робочої групи в рамках реалізації проєкту ЄС Еразмус+
«Миротворча освіта заради консолідованої та людиноцентричної Європи»
101094420 (Грантова Угода № 101094420 – PeaECH), що має на меті
розкрити різноманіття феноменів миротворчості в досвіді ЄС і спрямований
на популяризацію цінності миру через навчання та розвиток навичок
ненасильницького спілкування.

 Наявність Сертифікату (УК №11007609) про акредитацію освітньо-
професійної програми «Менеджмент організацій та адміністрування»



Завдання змін до освітньої програми

ЗАВДАННЯ
 оптимізація структури освітніх компонент(ОК), забезпечення 

послідовності та збалансованості викладання; 
 перегляд  змісту ОК та введення нових змістових модулів ОК;

27.12.2023ПІБ доповідача, посада



Особливість змін до ОПП:

 Зміни порівняно із діючою ОПП не стосуються опису освітньої програми.  
Перегляду не підлягали ресурсне забезпечення, форми підсумкової атестації 
чи інші частини характеристик програми. 

 Зміни пов’язані лише зі зміною назви одного освітнього компоненту,  без зміни 
у  відповідних матрицях. 

 Таким чином, зміни стосувалися частини ІІ «Перелік компонент освітньо-
професійної програми та їх логічна послідовність» в п. 2.1. «Перелік 
компонент ОП».



Контент освітньої програми

ІІ Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність
 2.1. Перелік компонент ОП.
 ОК.5 – Бізнес-медіація – 4 кредити – залік

 Нова редакція:
 ОК.5 – Миротворча освіта в управлінні та бізнесі – 4 кредити, з виділенням в навчальному 

плані окремих змістових модулів: 
 Миротворча освіта: практики виховання миру в ЄС - 1 кредит
 Емоційний інтелект – 1 кредит
 Базові навички медіації – 1 кредит
 Партнерство влади, бізнесу та громадського сектору – 1 кредит

 Внесені зміни не змінюють суті вищенаведеного освітнього компоненту, а лише поглиблюють його змістовність та 
відповідають викликам сьогодення.





Дякую за увагу!
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